         ĐẢNG BỘ HUYỆN BỐ TRẠCH                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
ĐẢNG ỦY BQL VQG PHONG NHA-KẺ BÀNG

                      *

            Số:  23- KH/ĐU                                Bố Trạch, ngày 16 tháng 3 năm 2015
KẾ HOẠCH

tổ chức quán triệt và thực hiện Nghị quyết 
Hội nghị lần thứ mười Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI)

-----------------------------
 
Thực hiện Kế hoạch số 89-KH/HU ngày 11/3/2015 của Huyện ủy Bố Trạch về tổ chức quán triệt và thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ mười Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI), Ban Thường vụ Đảng ủy Ban quản lý Vườn Quốc gia Phong Nha - Kẻ Bàng xây dựng Kế hoạch tổ chức quán triệt và thực hiện như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Giúp cán bộ, đảng viên nắm vững các nội dung, quan điểm của Đảng trong các văn kiện, nghị quyết, kết luận Hội nghị lần thứ mười Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI), trên cơ sở đó, tham gia triển khai góp ý, xây dựng các dự thảo văn kiện Đại hội XII của Đảng tại Đảng bộ một cách thiết thực, hiệu quả.

- Tổ chức và làm tốt công tác tư tưởng, tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đảng viên và quần chúng về các chủ trương, quan điểm của Đảng được đề ra trong dự thảo văn kiện, nghị quyết, kết luận; tạo sự thống nhất cao về nhận thức và hành động; tích cực đấu tranh chống các quan điểm sai trái, thù địch, nhận thức lệch lạc.

2. Yêu cầu:

- Cán bộ, đảng viên cần nắm vững, hiểu rõ những nội dung cơ bản của các dự thảo văn kiện Đại hội XII của Đảng. Các cấp uỷ chi bộ phải xác định nội dung cần nắm trong nghị quyết, kết luận để vận dụng một cách sáng tạo, phù hợp với từng đối tượng, từng cấp.

- Việc tổ chức học tập, quán triệt phải được tiến hành nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả; kết hợp nghe giới thiệu, quán triệt tại hội trường với thảo luận, tự nghiên cứu. 
- Việc quán triệt các dự thảo văn kiện Hội nghị là trách nhiệm chung của cả đơn vị, của mọi cán bộ, đảng viên, trước hết là trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy.

- Trong quá trình tổ chức quán triệt phải gợi ý và định hướng những nội dung và vấn đề cần góp ý cho Dự thảo văn kiện Đại hội XII của Đảng và đồng thời góp ý cho dự thảo văn kiện của Đại hội Đảng bộ cấp trên và Đại hội Đảng bộ Vườn Quốc gia lần thứ VII, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

II. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT
1. Nội dung học tập, quán triệt
- Dự thảo Báo cáo chính trị; Dự thảo Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội  5 năm 2011 – 2015 và phương hướng, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội  5 năm 2016 – 2020; Dự thảo Báo cáo tổng kết việc thi hành Điều lệ Đảng (khóa XI) trình Đại hội XII và đề xuất bổ sung, sửa đổi Điều lệ Đảng; Dự thảo Báo cáo tổng kết một số vấn đề lý luận – thực tiễn qua 30 năm đổi mới (1986 - 2016) và một số vấn đề liên quan khác.
- Hướng dẫn tham gia góp ý Dự thảo văn kiện Đại hội XII của Đảng, văn kiện của Đại hội Đảng bộ cấp trên và Đại hội Đảng bộ VQG Phong Nha – Kẻ Bàng lần thứ VII, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

- Tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2014 và phương hướng, nhiệm vụ 2015.

2. Kế hoạch tổ chức hội nghị 

a. Thành phần: Toàn thể đảng viên trong toàn Đảng bộ, BCH Công đoàn cơ sở, BCH Đoàn cơ sở, Hội cựu chiến binh VQG Phong Nha – Kẻ Bàng.

b. Thời gian: 1/2 ngày, dự kiến từ ngày 25 - 30/3/2015 (sẽ có thông báo sau).

c. Địa điểm: Tại Hội trường BQL VQG Phong Nha - Kẻ Bàng.

d. Tài liệu:

- Dự thảo văn kiện Đại hội XII của Đảng, các văn bản, nghị quyết, kết luận (trừ văn bản mật) và các tài liệu liên quan khác.

- Hướng dẫn số 01- HD/TG ngày 02/3/2015 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy Bố Trạch về hướng dẫn tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2014 và phương hướng, nhiệm vụ 2015.
e. Báo cáo viên: Ban Thường vụ Đảng ủy sẽ có phân công cụ thể. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Các Chi bộ trực căn cứ vào Kế hoạch này để thông báo đến tận cán bộ, đảng viên tham gia đợt học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ mười Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) và tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2014 và phương hướng, nhiệm vụ 2015 một cách nghiêm túc, đạt hiệu quả cao. Đồng thời, cần chú trọng kết hợp tổ chức góp ý cho Dự thảo Đại hội XII của Đảng với việc định hướng thảo luận văn kiện của Đại hội Đảng bộ cấp trên và Đại hội Đảng bộ VQG Phong Nha – Kẻ Bàng lần thứ VII, nhiệm kỳ 2015 – 2020, xem đây là một trong những biện pháp thiết thực và hiệu quả để tổ chức đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội XII của Đảng. 
2. Ban Dân vận Đảng ủy phối hợp với các tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên, Hội cựu chiến binh VQG có kế hoạch tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 (khoá XI) của Đảng trong đoàn viên, hội viên.
3. Ban Tuyên giáo Đảng ủy chỉ đạo các chi bộ, đơn vị, Trang thông tin điện tử VQG tuyên truyền rộng rãi Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 (khoá XI) của Đảng, dự thảo các văn kiện Đại hội XII của Đảng, dự thảo văn kiện của Đại hội Đảng bộ cấp trên và kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2014 và phương hướng, nhiệm vụ 2015 trong cán bộ, viên chức và người lao động. Đồng thời chủ trì phối hợp với các Ban của Đảng ủy giúp Ban Thường vụ Đảng ủy theo dõi, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch này, tổng hợp tình hình, báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy./.
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- Công đoàn, ĐTN, Hội CCB VQG;
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